



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Comisia pentru Agricultură,
Silvicultură și Dezvoltare Rurală

Nr. ~~xxx~~ 11 36 / 15.02.2011

R A P O R T

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr. 102/2010 pentru modificarea și completarea Legii
vânătorii și a protecției fondului cinegetic 407/2006

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbateră cu acest proiect de lege, prin adresa L784/2010.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii vânătorii și a protecției fondului cinegetic 407/2006, în sensul corelării perioadelor de vânătoare cu cele prevăzute în legislația europeană, crearea de șanse egale pentru toate categoriile de gestionari prevăzute de lege pentru exploatarea fondului cinegetic precum și schimbarea modului de calcul al tarifelor de gestionare a fondului cinegetic, având ca unic criteriu potențialul cinegetic al terenurilor și nu nivelul cotelor de recoltă.

Proiectul de lege are avizul favorabil al Consiliului Legislativ și al Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunități și validări. Prin natura reglementărilor proiectul face parte din categoria legilor ordinare, iar în aplicarea prevederilor art.75 alin. (1) din Constituția României, republicată, prima cameră sesizată este Senatul României.

La ședința care a avut loc în data de 15.02.2011 a fost prezent din partea Guvernului domnul Apostol Cristina – secretar de stat Ministerul Mediului și Pădurilor. La dezbaterile din comisie au fost prezenți toți cei 11 membri ai săi. În urma dezbaterilor generale și pe articole, membrii comisiei au hotărât în unanimitate întocmirea

raportului favorabil cu amendamentele cuprinse în anexa la prezentul raport. Anexa face parte integrantă din raport.

Față de cele prezentate supunem plenului Senatului prezentul raport.



PREȘEDINTE,

Senator DAEA PETRE

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Daea Petre".

SECRETAR,

**Senator FEKETE SZABO
ANDRAS LEVENTE**

A large, stylized handwritten signature in black ink, appearing to read "Fekete Szabo Andras Levente".

AMENDAMENTE

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 102/2010 pentru modificarea și completarea Legii vânătorii și a protecției fondului cinegetic 407/2006

Nr. crt.	TEXT PROIECT DE LEGE	TEXT ADOPTAT DE COMISIA PENTRU AGRICULTURĂ	MOTIVARE
1.	<p>2. Articolul 8 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>(2) c) fondurile cinegetice care au fost atribuite în condițiile prevăzute la lit. a) și b) pentru care statul este proprietar al fondului funciar în suprafață mai mare de 50% din suprafața fiecărui fond cinegetic. Acest tip de atribuire se poate realiza pentru instituțiile de stat care au ca obiect de activitate cercetarea științifică în domeniul cinegetic și pentru instituțiile de învățământ de stat care au ca disciplină de studiu vânatul și vânătoarea.</p>	<p>Punctul 2 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>2. Articolul 8 se modifică și va avea următorul cuprins:</p> <p>(2) c) <u>unul din fondurile cinegetice rămase după atribuirea în condițiile prevăzute la lit. a) în care statul este proprietar în proporție mai mare de 50% din suprafața totală a fondului cinegetic, se acordă cu drept de preemțiune, instituțiilor de învățământ de stat care au ca disciplină de studiu vânatul și vânătoarea, precum și instituțiilor de stat care au ca obiect de activitate cercetarea științifică în domeniul cinegetic.</u></p>	<p>- amendament al domnului senator Prodan Tiberiu</p> <p>-</p>